
 
Västnyländska Hundföreningen rf Protokoll  
Länsi-Uudenmaan Koirayhdistys ry Pöytäkirja 

  
  
HÖSTMÖTE - SYYSKOKOUS 
 
Tid / Aika: 25.11.2018 / 16:00 
Plats / Paikka: Ystadsgatan 14, Ekenäs // Ystadinkatu 14, 
Tammisaari 
 
  

1. Mötets öppnande. 
Kokouksen avaaminen 

Föreningens ordförande öppnade mötet kl. 16.03 
Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo.​ ​16.03. 

 
2. Val av mötesordförande och mötessekreterare/  

Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
Beslöts välja till mötets ordförande Mikaela Lindqvist och till sekreterare 
Anna Klingenberg 
Päätettiin valita kokouksen puheenjohtajaksi Mikaela Lindqvist ja sihteeriksi 
Anna Klingenberg 

 
3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare / 

Kahden pöytäkirjantarkastajan sekä kahden ääntenlaskijan valinta. 
Beslöts välja till protokolljusterare Katja Karlsson och Anne-Louise Fyrqvist  
Päätettiin valita pöytäkirjantarkastajiksi Katja Karlsson ja Anne-Louise 
Fyrqvist 

  
4. Konstaterande av laglighet och beslutförbarhet /  

Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Mötet konstaterades lagligt och beslutförts. Föreningen annonserade om 
höstmötet i EU-etelä tidningen 08.11.2018, i medlemsbrev 2-2018 samt på 
hemsidan och på föreningens facebook sida.  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Yhdistys ilmoitti kokouksesta 
EU-etelä lehdessä 08.11.2018, jäsenkirjeessä 2-2018 sekä kotisivuilla että 
yhdistyksen facebook sivulla. 

  
5. Godkännande av föredragningslistan 

Esityslistan hyväksyminen 
Beslöts godkänna föredragningslistan 
Päätettiin hyväksyä esityslista 

  
6. Anmälningsärenden / Ilmoitusasioita 
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Karis utställningens ekonomiska resultat: 3500€ 
Karjaan koiranäyttelyn tulos: 3500€ 
Julfesten / Joulujuhla  

 
7. Fastställande av verksamhetsplanen och förslag till budgeten för nästa år 

Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle 
Beslöts fastställa verksamhetsplanen och budgetförslaget för 2019 
Päätettiin vahvistaa toimintasuunnitelma sekä talousarvioedotus vuodelle 2019 

  
8. Fastställande av medlemsavgiften för år 2019 

Jäsenmaksun määrittäminen vuodelle 2019 
Beslöts att medlemsavgiften för 2019 är 12€ 
Päätettiin että vuoden 2019 jäsenmaksu on 12€ 

  
9. Val av ordförande för föreningen 

Yhdistyksen puheenjohtajan valinta 
Beslöts välja till föreningens ordförande Mikaela Lindqvist 
Päätettiin valita yhdistyksen puheenjohtajaksi Mikaela Lindqvist 

 
10. Val av styrelsemedlemmar istället för dem som är i tur att avgå, samt 

suppleanter/ Hallituksen jäsenten valinta eroamisvuorossa olevien tilalle, sekä 
varajäsenet 

 
Följande styrelse medlemmar är i tur att avgå 
Seuraavat hallituksen jäsenistä ovat eroamisvuorossa: 
Sebastian Rönnberg, Silja Söderblom och Christina Råstedt är i tur att avgå. 
Sebastian Rönnberg, Silja Söderblom ja Christina Råstedt ovat 
eroamisvuorossa. 
  
Val av nya styrelse medlemmar  
Uusien hallitusjäsenten valinta 
Följande personer ställer upp till val för ordinare styrelse medlem:  
Katja Karlsson, Christian Leidén, Annika Lönnfors 
 
Mötet valde in personerna. 
 
Seuraavat henkilöt asettuvat ehdokkaiksi hallituksen jäseneiksi: 
Katja Karlsson, Christian Leidén ja Annika Lönnfors  
 
Kokous hyväksyi nämä ehdokkaat. 
  
Val av två suppleanter. 
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Kahden varajäsenen valinta 
Följande personer ställer upp till val för styrelsens suppleanter  
Pea Rudnäs och  Anina Råstedt 
 
Mötet valde in båda personerna.  
 
Seuraavat henkilöt asettuvat ehdokkaksi varajäseneiksi: Pea Rudnäs ja Anina 
Råstedt . 
 
Kokous hyväksyi nämä ehdokkaat. 
 
  
Följande styrelse medlemmar sitter kvar: / Seuraavat hallituksen 
jäsenistä jäävät. 
Anna Klingenberg, Lena Flinck och Jenny Björklund  

 

11. Val av två verksamhetsgranskare och deras suppleanter. 
Kahden toiminnantarkastajan sekä varajäsenen valinta. 

Som verksamhetsgranskare åt föreningen för år 2019 valdes Beate Lindberg 
och Maj-Len Kevin. Till deras suppleanter valdes Christina Råstedt och Silja 
Söderblom.  

 
Yhdistyksen toiminnan tarkastajiksi vuodelle 2019 valittiin Beate Lindberg ja 
Maj-Len Kevin. Heidän varajäseniksi valittiin Christina Råstedt ja Silja 
Söderblom 

   
12.  ​Val av representanter till Nylands Kenneldistrikt- och Finska Kennelklubbens 

möten​./ ​Edustajien valinta Uudenmaan Kennelpiirin ja Suomen Kennelliiton 
kokouksiin.  

Beslöts att befullmäktiga styrelsen får utse någon som företräder föreningen.  
Päätettiin että valtuutetaan hallitus valitsemaan henkilön joka edustaa 
yhdistystä. 

13.  ​Övriga ärenden /  Muut asiat 
Styrelsen informerade mötet att rastgårdarna i Karis och Pojo saknar skötare  
Hallitus tiedotti kokoukselle että koirapuistot Karjaalla ja Pohjassa on ilman 
hoitajia 

 
14.  Mötets avslutande/ Kokouksen päättäminen. 
 Ordförande avslutade mötet kl.16.37 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.37 
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Protokollets riktighet bestyrks 
 
 
 
 
Mikaela Lindqvist Anna Klingenberg 
 
 
 
Protokolljusterare 
 
 
 
 
Katja Karlsson Anne-Louise Fyrqvist  


